



Греция возглавляет мировой рейтинг 2024 года благодаря своей программе «Золотая виза»



фото : Manwllis \ Nemo enim ipsam voluptatem

Греция вновь подтвердила свою позицию лидера в области инвестиционной миграции, с ее программой золотой визы, занимающей верхние строчки глобального рейтинга привлекательности.

Греция вновь подтвердила свою позицию лидера в области инвестиционной миграции, с ее программой золотой визы, занимающей верхние строчки глобального рейтинга привлекательности. Согласно последним рейтингам компании Henley & Partners, известной мировой финансовой консультационной фирмы, программа проживания по инвестициям в Греции заняла второе место, получив звание «возрождающейся звезды Средиземноморья».

Успех программы золотой визы Греции заключается в ее привлекательности для инвесторов, стремящихся к получению права на проживание в европейской стране. Предлагая путь к проживанию для граждан третьих стран, которые инвестируют в недвижимость в ее пределах, Греция предоставляет стратегический доступ к экономическому и культурному ландшафту Европы.

В Глобальном Индексе Программ Проживания 2024 года Европа выступает в качестве доминирующей силы, с пятью европейскими странами, заметно присутствующими в топовых рейтингах. Португалия лидирует с результатом 75 из 100, тесно следуют Греция и Австрия, занимающие второе место с результатом 73. Швейцария, Италия и Великобритания следуют плотно позади, подчеркивая привлекательность континента в качестве направления для инвестиционной миграции.

Значимость программ инвестиционной миграции простирается за рамки простого права на проживание. Как подчеркивает Юрг Штеффен, генеральный директор компании Henley & Partners, эти программы предлагают инвесторам большую гибкость и доступ к ведущим мировым экономикам. В мире, становящемся все более взаимосвязанным, опциональность становится ключевым аспектом финансового планирования для лиц с высоким уровнем дохода и их семей.

Прогнозируемый взрывной рост миграции миллионеров еще раз подчеркивает растущую тенденцию к инвестиционной миграции. С ожидаемым переездом 128 000 лиц с высоким уровнем дохода в новые страны в 2024 году, превышая предыдущие рекорды, растет спрос на альтернативные варианты проживания и гражданства. Особенно следует отметить, что американские инвесторы остаются во главе этой тенденции, свидетельствуя о продолжающемся интересе к глобальным инвестиционным возможностям.

Признавая решающую роль инвестиционной миграции в стимулировании экономического роста, министр экономики и финансов Греции Костис Хатзидакис объявил о планах по улучшению инвестиционной визовой программы страны. Увеличивая порог инвестиций и уточняя критерии выдачи виз, Греция стремится привлечь «значительные инвестиции», способствующие ее усилиям по экономическому оживлению.

По мере того как Греция возвышается в лидеры глобального ландшафта золотых виз, она подчеркивает устойчивость и привлекательность страны в качестве инвестиционного направления. С ее богатым культурным наследием, стратегическим расположением и дружелюбной к инвесторам политикой Греция продолжает завораживать инвесторов, стремящихся получить прочную позицию на динамичном европейском рынке.

Источник: *Ekathemerini*

 Источник: iLoveGreece  Греции, Свадьба, Туризм